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Upravni odjel za lokalnu samoupravu i društvene djelatnosti 

Grad Knin, Dr. Franje Tuđmana 2, Knin

v.d. pročelnik, gosp. Nenad Damjanović dipl. oec.

Zagreb, 17. rujna 2014.

Potvrda održavanja Edukacijskih jutara u Gradu Kninu

Poštovani gosp. Damjanović,

zahvaljujemo što je Grad Knin prepoznao naš projekt Edukacijskih jutara i treću godinu za redom iskazao interes za sudjelovanjem u njegovom provođenju. Ovim putem potvrđujemo da će se program održati u četvrtak, 25. rujna u 12.00 sati u dvorani Doma Hrvatske vojske. 

Cilj ovoga programa, namijenjenog učenicima sedmih i osmih razreda osnovne škole te prvih razreda srednje škole, je približiti mladima tragediju holokausta na njima razumljiv način te prenijeti osnovne ideje Festivala: promicanje tolerancije, čovjekoljublja i prihvaćanja različitosti. 

Program obuhvaća projekciju filma Dječak u prugastoj pidžami te predavanje gosp. Branka Lustiga, predsjednika Festivala, dvostrukog dobitnika nagrade Oscar za filmove Schindlerova lista i Gladijator te čovjeka koji je preživio holokaust, nakon  čega je predviđena diskusija s učenicima. Predviđeno trajanje programa je 130 minuta.
Dječak u prugastoj pidžami (The Boy in the Striped Pajamas) dugometražni je igrani film u trajanju od 94 minute britanske produkcije čija je radnja smještena u vrijeme Drugoga svjetskog rata i ispričana iz perspektive osmogodišnjeg dječaka Brune. Bruno je sin zapovjednika u koncentracijskom logoru, a njegovo zabranjeno prijateljstvo sa židovskim dječakom s druge strane logorske žice imat će neočekivane posljedice. Film je dobitnik nagrada British Independent Film Awards i CinEuphoria Awards te nagrade publike na Chicago International Film Festivalu. Film je režirao Mark Herman, a snimljen je prema istoimenom romanu koji je prodan u više od 6 milijuna primjeraka.

Nakon filma, Branko Lustig će učenicima održati predavanje o vlastitom iskustvu iz koncentracijskih logora nacističkog režima te iz bogatog životnog iskustva izdvojiti poruku potrebe za oprostom i ljubavlju prema bližnjem te uvažavanjem svakog pojedinca. 

Edukacijska jutra dosad su održana 30 puta po brojnim gradovima širom Republike Hrvatske te jednom u Bosni i Hercegovini, a na programu je sveukupno sudjelovalo oko 10400 mladih iz skoro 300 škola. Ovaj program svake godine dobiva preporuku Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, kao i Agencije za odgoj i obrazovanje, koja ga redovito ističe kao ogledni primjer izvaninstitucionalnog obrazovanja za mlade. 
Grad Knin se obvezuje na pokrivanje logističko-provedbenih troškova organizacije u iznosu od 4900 kn (za koje molimo da se po izdavanju računa uplate u roku od dva tjedna) te će obavijestiti navedenu ciljanu skupinu učenika o održavanju programa, dok će Udruga Festivala židovskog filma osigurati najam dvorane te troškove pripreme programa.  

S poštovanjem,

Nataša Popović

Direktorica Festivala tolerancije
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