 Osnovna škola Domovinske zahvalnosti
  Josipa Jovića 2, Knin
Zapisnik sa sastanka Povjerenstva
23. svibnja 2023., 13:15

        Sastanak članova Povjerenstva za provedbu ekskurzije učenika osmih razreda 2023./2024. održan je u Osnovnoj školi Domovinske zahvalnosti, Josipa Jovića 2, Knin, dana 23. svibnja 2023. u 13:15.
        Sastanku su prisustvovali: Marija Stojanović, ravnateljica, Slavica Šimić Čolić, razrednica 7.a, Sanela Zelić Kovačević, razrednica 7.b, Ivana Jurišić, razrednica 7.c, Marina Brajković, razrednica 7.d, Jadranka Dumančić, predstavnica roditelja 7.a, Mirela Jelovina Koštroman, predstavnica roditelja 7.b, Mihaela Čimbur, predstavnica roditelja 7.d, Leon Ercegovac, predsjednik 7.a, Lana Sigut, predsjednica 7.b, Teodora Kotaraš, predsjednica 7.c i Dino Marić, predsjednik 7.d.
      Na temelju odredbi Javnog poziva za provedbu ekskurzije učenika osmih razreda u propisanom roku stigla je ponuda agencije Igana d.o.o. iz Knina.
     Prema dogovoru članova Povjerenstva jednoglasno je utvrđeno da će se 7. lipnja 2023. u 19:15 sati održati zajednički roditeljski sastanak na kojemu će agencija Igana predstaviti prisutnima svoju ponudu/program u trajanju od maksimalno 15 minuta.
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                                                                                         Predsjednica Povjerenstva:
                                                                                         Marina Brajković



