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       Upravni odjel za društvene djelatnosti i socijalnu skrb
Dr. Franje Tuđmana 2
Grad Knin
Pročelnik, dipl. oec. Nenad Damjanović

  Zagreb, 3. srpnja 2012.
Predmet: Poziv na sudjelovanje u organizaciji Edukacijskog jutra kojega provodi FSŽF
Poštovani,
u sklopu 6. Festivala židovskog filma, a već četvrtu godinu za redom, organiziran je obrazovni program za djecu i mlade - Edukacijska jutra. Cilj ovoga programa je približiti mladima tragediju Holokausta na njima razumljiv način te prenijeti osnovne ideje Festivala: promicanje tolerancije, čovjekoljublja i prihvaćanja različitosti.
Program obuhvaća projekciju dugometražnog dokumentarnog filma "Posljednji let Petra Ginza" te predavanje gospodina Branka Lustiga, počasnog predsjednika Festivala, dvostrukog dobitnika nagrade Oscar te čovjeka koji je preživio Holokaust, nakon čega je predviđena diskusija s učenicima (više o samom programu možete saznati na stranicama Festivala židovskog filma - http://www.jff-zagreb.hr pod rubrikom Edukacijska jutra, a o filmu na stranicama - http://www.petrginz.com/). Čitav program u ovom obliku već je održan u svibnju u Zagrebu i kao takav je dobio preporuku Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa. Štoviše, Edukacijska jutra svake godine dobivaju preporuku Ministarstva, kao i Agencije za odgoj i obrazovanje, koja ih redovito ističe kao ogledni primjer izvaninstitucionalnog obrazovanja za mlade.
Edukacijska jutra dosad su održana 14 puta (8 puta u Zagrebu, dvaput u Osijeku te u Velikoj Gorici, Varaždinu, Vukovaru i Čakovcu), a na programu je sudjelovalo oko 4700 mladih. Prijašnja iskustva potvrđuju veliki interes i iznimno pozitivne dojmove, kako profesora, tako i učenika.
Udruga Festival židovskog filma predlaže dovođenje programa Edukacijska jutra u grad Knin. Za termin održavanja ovog jednodnevnog obrazovnog programa predlažemo datum između 17. i 21. rujna. Program je namijenjen učenicima sedmih i osmih razreda osnovnih škola, a njegovo predviđeno trajanje je dva sata.
Suradnja obuhvaća angažman lokalne zajednice oko osiguranja dvorane i slanja poziva školama, plaćanje troškova putovanja predavača i njegovih asistenata, tj. gospodina Branka Lustiga te troje kolega iz Udruge te plaćanje dijela troškova prijevoda i titlanja filma (sve zajedno 2400 kn). Udruga Festival suvremenog židovskog filma osigurava troškove slanja filma te program. Ulaz za učenike je besplatan.
Molimo vas da nam sva dodatna pitanja uputite na adresu: Luka.rincic@jff-zagreb.hr ili na brojeve telefona: 091/ 4813 667 te 01 4813 658  za Luku Rinčića, koordinatora edukacijskog programa. Za više informacija, pogledajte knjižicu Edukacijskih jutara koja se nalazi u privitku.
S nadom da ćete prepoznati vrijednost programa te da će profesorima pomoći u realizaciji obrazovnog procesa, a učenicima u razvijanju tolerancije, srdačno vas pozdravljamo.
Luka Rinčić,
koordinator edukacijskog programa
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