MOJA SJEĆANJA I OČEKIVANJA
Ja idem u 4.a  razred. U Sinj na izlet bilo je super ali bili smo 1. razred pa se sve činilo super. Jahali smo konje jeli sladoled igrali nogomet ,bili u restoranu hrana je bila super. I bili na mjestu gdje je svake godine izvodi Sinjska alka ,bili smo na brdašcu gdje je križni put. Jadnog Ivana Pervana Marija ,Tina i Michaela vukle su ga po podu šamarale, tukle ali Pervana je i dalje bio zaljubljen u Mariju.                                                                                                                            

U drugo razredu smo išli na otok Zlarin i u Šibenik. Bilo je dobro na Zlarin smo došli brodom tamo smo se igrali razgledavali cijeli otok kupovali neke suvenire. U Šibeniku bili smo u restoranu malo smo razgledali grad prolazili kroz kale bili u katedrali sv. Jakova. U školi i drugom razredu jedna je učenica pala je razred ,a jedan učenik je došao. 

U trećem razredu išli smo u Zadar, zemunik na aerodrom i u Nin. U Zadru smo vidjeli morske orgulje i pozdrav Suncu. Bilo je super ali ništa novo jer uvijek idem u Zadar. U Ninu smo vidjeli najmanju katedralu na Svijetu. U zemuniku smo vidjeli migove vojne helikoptere ogromni su i male avione.

 I u četvrtom razredu idemo na ekskurziju sutra 18.5.2013 ići ćemo u Hrvatsko Zagorje. U Zagrebu ići ćemo u ZOO i u disco. Pa u muzej Nikole Tesle. U stare dvorce to jedva čekam. Prolazit ćemo kroz Plitvice. Vidjet ćemo praljude. Očekivam da će biti super.
                                                                         NIKOLA ANIĆ-KALIGER
