Osnovna škola Domovinske zahvalnosti
Josipa Jovića 2, Knin
Zapisnik sa sastanka Povjerenstva
26. listopada 2023.
13:10 sati

      Sastanak članova Povjerenstva za provedbu izvanučioničke nastave četvrtih razreda (Škola u prirodi – Hrvatsko zagorje) održan je u Osnovnoj školi Domovinske zahvalnosti, Josipa Jovića 2, Knin, dana 26. listopada 2023. godine.
       Sastanku su prisustvovali: Mira Radović (učiteljica 4.a razreda), Jadranka Dujilović Marušić (učiteljica 4.b razreda), Biljana Macura (učiteljica 4.c razreda), Zdravka Mihaljević (učiteljica 4.d razreda), Ivančica Jazvić (učiteljica 4. razreda PŠ Golubić), Ružica Ivić (predstavnica roditelja 4.a), Nataša Pokrovac (predstavnica roditelja 4.b), Anita Škundrić (predstavnica roditelja 4.c), Marija Anić Matić (predstavnica roditelja 4.d).
      Sastanku su prisustvovale i predstavnice turističke agencije Igana.
[bookmark: _GoBack]      Na temelju odredbi Javnog poziva za provedbu Škole u prirodi četvrtih razreda, u propisanom roku pristigle su ponude sljedećih agencija:  Farus, Eridan, Eklata, Plautilla, Perla svjetska putovanja i Igana.
      Agencije koje su jednoglasno ušle u uži izbor su: Eridan, Igana i Plautilla.
      Prema dogovoru članova Povjerenstva, jednoglasno se utvrdilo da će se u utorak, 14. studenoga 2023. godine u 18 sati, u učionici kemije, održati roditeljski sastanak na kojem će sve tri agencije, koje su ušle u uži izbor, predstaviti svoje ponude/programe prisutnima u pojedinačnom trajanju od maksimalno 10 minuta.
      Na temelju toga, roditelji će odabrati agenciju koja će realizirati Školu u prirodi, sukladno odredbama Javnog poziva.

U Kninu, 26. listopada 2023. godine 
Predsjednica Povjerenstva i zapisničarka:
                       Jadranka Dujilović Marušić
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